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Exercices

EQUATIONS

Exercice 1/7 : Révisions

Résoudre les équations suivantes :

l.xz+2=3 5. dx = —16
2.0—2=0 6. 5z =0
3. 3z=9 7. 0,5z =1
4. 2z =3 2 3
8. —x=-
574
Exercice 2/7 : Révisions
Résoudre les équations suivantes :
1. 20 4+3=5x+1 5. —dxr+3=—-Tx—1
2.4 —-1=3x+4 6. lx_2:3x_4
4. —20+2=32—6 Togrtg=—grts
2 3
.= 2=-
8 5:5—1— 1

Exercice 3/7 : Révisions **

Résoudre les équations suivantes en précisant I’ensemble d’étude :

L m+1:§ 5 5:1:—1:_§
r+2 4 2x — 3 5

5 2x+1:§ 6. —2x—5:§
3x+4 5 3xr—1 7
3r+ 2 2 5z — 2

S 5et3 3 " oega ?
—2x+4:§ —2x+1:_1
3z +1 4 3r—5
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Exercice 4/7 : Equations produit

Résoudre les équations suivantes :

. (x+1)(x+2)=0 5. bz —1)(2z—-3) =0
2. 22+1)Bz+4)=0 6. (—22—-5)3z—-1)=0
3. Bx+2)(bx+3)=0 7. (5x —2)(-2x4+4)=0
4. (=2z+4)3z+1)=0 8. (=2x+1)(Bx—-5)=0
Exercice 5/7 : Equations 2> = a
Résoudre les équations suivantes :
12?2 =1 5. 3622 —64=0
2. 22 =-1 6. 22 =3
3. 222 =4 7. (z+1)2=9
4. 422 —4=0 8. (x—2)—(x+1)2=0

Exercice 6/7 : Equations quotient

Résoudre les équations suivantes en précisant ’ensemble d’étude :

r+1 b —1

1. = . =
T+ 2 0 g 2¢ — 3 0
2¢ +1 —2r —5

2. = [ G
3r +4 0 6 3r— 1 0
3x+ 2 br —2

3. =0 7. — =0
5+ 3 —2x + 4
-2 4 -2 1
xi—'—: S.LZO
3z +1 3z — 5

Exercice 7/7 : Aire

En augmentant de 7 cm la longueur de chaque c6té dun carré, I’aire du nouveau carré augmente
de 81 e¢m?. Quelle est aire du carré initial ?
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